
台州学院教务处文件

台学院教发〔2014〕68号



关于开展2014-2015学年第一学期期中教学检查工作的通知
各二级学院、各部门：

根据本学期的教学工作计划，学校决定在第11周至第13周开展期中教学检查，现将本次教学检查的有关要求通知如下：

一、事项要求

（一）重点事项

1.开展课程教学开放活动

结合“浙江省课堂教学创新行动计划”要求，本学期下列三类课程须面向校内实施教学开放活动。

（1）2013年立项的省级教学模式改革的课程；

（2）2014年立项的校级教学模式改革的课程；

（3）2014年台州学院教学杰出奖申报教师的主讲课程。

校、院两级教学督导要积极参与开放活动，同时鼓励各学院主动邀请校外专家、合作单位来校参与听课研讨。

各学院要安排教学基层组织对教学模式改革项目的开放教学进行专题研讨。各二级学院在11月14日前填报《课程教学开放活动安排表》（见附件1），每门课程专题研讨后需提交活动记录和研讨照片。

教学杰出奖的相关具体工作由教务处教学建设管理科另行发文明确。

2.检查人才培养模式改革试点项目

2012年立项的12个“3+0.5+0.5”人才培养模式改革试点专业要开展中期检查，具体工作要求由教务处教学建设管理科另行通知。

3.审订相关教学制度文件实施细则
根据台学院发〔2014〕35号文件精神，本学年开始执行《台州学院关于教师教学工作业绩考核的原则意见》和《台州学院课堂教学质量评价办法》。各二级学院和承担教学任务的有关部门要在上述制度框架内认真拟订相应条款的具体实施细则。广泛征求本单位教师的意见之后将实施细则草案报送教务处审核。

（二）常规事项

1.抽查上学期的课程考核材料

教务处组织督导专家抽查上学期的期末试卷材料，检查试卷内容的科学性与合理性，以及试卷制作、阅卷和过程考核材料的规范性。具体工作安排由教务处教学运行管理科另行通知。

2.抽查实验教学规范和学生技能

有实验教学中心的二级学院，由本院教学督导组负责对本学期已开实验项目的教学效果进行抽查，至少检查2个已做实验项目。要求随机抽取一定比例的学生携带该实验课程的实验报告到实验室进行现场操作。督导着重检查实验教学管理和学生实验操作技能情况，并如实填写《实验教学专项抽查督导评价表》（见附件）交开课学院汇总小结。

3.其它常规检查工作事项

各二级学院要规范执行调停课制度和学生上课考勤制度，加强对见习实习和毕业设计（论文）等实践环节的检查。通过座谈会等有效形式深入了解师生对教学工作的意见和建议，也可根据学院教学工作实际需要自行拟定其它教学检查事项。

二、组织实施

（一）学校教务处与二级学院联合开展本次教学检查，校院两级教学督导组织将协助开展专项督查工作。相关部门应积极配合，全体师生须认真参与相关工作。

（二）各学院领导和教研组织负责人要分头组织听课、座谈、研讨，及时发现和妥善解决问题，并按要求提交相关工作材料。

（三）教务处加强教学状态信息监测反馈，集中研究教学工作中存在的重要问题，协调有关单位及时改进工作，做好教学管理服务。

三、时间安排

（一）第10周，统筹落实检查事项任务。11月14日前，各学院提交《课程教学开放活动安排表》，教务处汇总后面向全校公布。

（二）第11-13周，开展实验教学专项抽查。

（三）第12-13周，开展课程考核材料专项抽查。

（四）12月4日下班前，各二级学院将“两项教学制度文件的实施细则”、“课程教学开放活动记录（附照片）”和《实验教学专项抽查督导评价表》、《期中教学检查工作学院总结表》交到教务处实践教学科。

未尽事宜请及时联系实践教学管理科许锋。
附件：1.课程教学开放活动安排表
2.实验教学专项抽查督导评价表
3.期中教学检查工作学院总结表
教务处（教师教学发展中心）
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